Pe3ynbTaThl aHKETUPOBaHUS
AHKeTa IKOJILHUKA
(1-4 ki)
KonnyectBo oOyuaromuxcs: 304
[Tpunsin yyacThe B aHKETUpPOBaHUHU: 264

1. YIOBJIETBOPSIET JIM BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIMU ITMTAHHUSA B ILIKOJIE?
(] A - 165 (62,5%)

[J HET - 93 (35,2%)

[0 3ATPYIHSAIOCh OTBETHUTb — 6 (2,3%)

2. YIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE LIKOJIbHOM CTOJIOBOI?
[0 JTA — 237 (89,7%)

[J HET -0

[0 3ATPYJHSIFOCh OTBETUTb — 27 (29%)

3. IUTAETECH JIY BBI B LIIKOJILHOM CTOJIOBOI?

[ A — 264

[J HET-0

3.1. ECJIM HET, TO I10 KAKOM I[TPUYNHE?

[] HE HPABUTCH -0

[0 HE YCIIEBAETE-0

[J IMTAETECH JIOMA-0

4. B IIIKOJIE BbI [TOJIYYAETE:

[ TOPSIYMI 3ABTPAK — 260 (98%)

[J TOPSTYNIA OBE/] (C ITEPBBIM BJIIOIOM) -0

[1 2-PA3OBOE I'OPSTUYEE IIMTAHUE (3ABTPAK + OBEJI) — 4 (1%)
5. HAEJIAETECH JI1 BBbI B IIIKOJIE?

[ JTA — 264(100%)

[0 MHOT'JIA -0

[J HET-0

6. XBATAET JIA ITPOAOJDKUTEJIbBHOCTU IIEPEMEHBI J1JIA TOI'O, YTOBBI IIOECTH B
IKOJIE?

O] JIA - 264
[J HET -0
7. HPABUTCS IUTAHUE B IIKOJIBHOM CTOJIOBOIA?



O JIA -198 (75%)

[J HET -0

[ HE BCETJIA — 66 (25%)

7.1. ECJIU HE HPABUTCS], TO ITIOYEMY?

[0 HEBKYCHO T'OTOBSIT- 0

[0 OJTHOOBPA3HOE IUTAHUE — 31 (11%)

[J TOTOBSIT HEJIIOBUMYVYIO TTUILY — 167 (63%)
[0 OCTBIBLIAS EJIA -67% (25%)

[0 MAJIEHBKUE ITOPLIUMU - 0

(] MUHOE

8. IOCEINAETE JI I'PYIITY I[MTPOAJIEHHOI'O AHA?

] A -0

(] HET - 264

8.1. ECJIN JJA, TO ITOJIYUAETE JIM [TOJIIHMK B IIKOJIE NJIA ITPUHOCUT N3 JIOMA?
L] TIOJIYYAET IOJIJTHUK B LIKOJIE - 0

L] TIPUHOCUT U3 IOMA - 0

9. YCTPAUBAET MEHIO LIKOJIbHO! CTOJIOBOI?

L] TA — 164 (62%)

L] HET - 33 (12%)

L] MTHOT'JIA — 67 (25%)

10. CHUTAETE JIM ITUTAHUE B IIKOJIE 3/]I0POBBIM U ITOJIHOLIEHHBIM?
L] JTA — 221 (83%)

L] HET - 43 (16%)

11. BALIU ITPE/JIOXKEHMA 110 U3BMEHEHWIO MEHIO:

Jlo6aBUTh KHCEIb, COK, KeUp, BTOPOE OO0 ¢ MSICOM, YOpaTh phIOHbBIE KOTJIETHI
12. BALLIX ITPE/JIOXEHMA 110 VJIVUIIEHWIO ITIUTAHUSA B IIKOJIE

__BKIIFOYHTH XaJIsijlb, MOJTHOIICHHBIN 00e (1mepBoe U BTOpoe OJIF010)




Pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHHUSI
AHKeTa IKOJIbHUKA
(5-9 x11.)
KonnyecTBo obOyuarommxcs: 313
[Tpunsinu yyactue B aHKeTUpOBaHUH: 285

1. YIOBJIETBOPSIET JIM BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIMU ITMTAHHUSA B ILIKOJIE?
I 1A - 221 (77,5%)

(] HET - 9 (3%)

(] 3ATPYIHSIOCh OTBETHUTD — 55 (19%)

2. YIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE LIKOJIbHOM CTOJIOBOI?
[ JIA — 267 (93%)

[J HET -0

(] 3ATPY JHSIFOCh OTBETUTb — 24 (8%)

3. IUTAETECH JIY BBI B LIIKOJILHOM CTOJIOBOI?

] A — 285

[J HET-0

3.1. ECJIM HET, TO I10 KAKOM I[TPUYNHE?

[] HE HPABUTCH -0

[0 HE YCIIEBAETE-0

[J IMTAETECH JIOMA-0

4. B IIIKOJIE BbI [TOJIYYAETE:

[0 TOPSIUMI1 3ABTPAK — 285 (100%)

[J TOPSTYNIA OBE/] (C ITEPBBIM BJIIOIOM) -0

[J 2-PA3OBOE I'OPSTYEE ITUTAHUE (3ABTPAK + OBEJI) — 0
5. HAEJIAETECH JI1 BBbI B IIIKOJIE?

(1 A — 258 (90,5%)

[0 MHOT' A -23 (8%)

(] HET - 4 (1%)

6. XBATAET JIA ITPOAOJDKUTEJIbBHOCTU IIEPEMEHBI J1JIA TOI'O, YTOBBI IIOECTH B
IKOJIE?

] JIA - 285
[J HET -0
7. HPABUTCS IUTAHUE B IIKOJIBHOM CTOJIOBOIA?



[ JTA -187 (65%)

[ HET - 23 (8%)

[ HE BCETJIA — 75 (26%)

7.1. ECJIU HE HPABUTCS], TO ITIOYEMY?

[0 HEBKYCHO I'OTOBSIT- 91 (31%)

[0 OJTHOOBPA3HOE [IMTAHUE — 176 (61%)
[0 TOTOBSIT HEJTIOBUMYIO ITUILY — 0

[0 OCTBIBLIAS EJIA -18% (6%)

[0 MAJIEHBKUE ITOPLIUMU - 0

(] MUHOE

8. TIOCEILAETE JIM I'PYIIITY ITPOJIEHHOI'O JTHS?
L1 OA-0

[J HET — 285

8.1. ECJIU JIA, TO TIOJIYYAETE JIM ITOJIIHMK B IIIKOJIE MJIMA IIPUHOCUT U3 IOMA?
[J TIOJIVYAET HOJIJTHUK B IIKOJIE - 0

[J IPUHOCHT U3 JIOMA - 0

9. YCTPAUBAET MEHIO IIIKOJIbHOM CTOJIOBOI?

] JTA — 186 (65%)

(] HET - 32 (11%)

[J MIHOTJIA — 67 (23%)

10. CYUTAETE JIM [TIUTAHME B IIKOJIE 3JOPOBbIM U IIOJTHOLIEHHBIM?

(I JTA — 269 (94%)

(] HET — 32 (6%)

11. BAILIY ITPEJIOXKEHUS 10 USMEHEHUIO MEHIO:

ybpaTb roBsxxbe cepaue,CbIpHUKK, NeYeHb,pblObK KOTNETbI, Kally,106aBUTb OPYKTbI,YBENUYUTL NOPLIMU

12. BAIIIY ITPEJJIOXKEHMS 110 YJIVUIIEHUIO ITMTAHM S B LIIKOJIE
nogasaTh ropavyio eqy




Pe3ynbrarhl aHKeTHPOBAHUS
AHKeTa IKOJIbHUKA
(10-11 xu1.)
KonnyecTBo oOyuarommxcs: 36
[Tpunsiam yyacTre B aHKETUPOBAaHUH: 28

1. YIOBJIETBOPSIET JIM BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIMU ITMTAHHUSA B ILIKOJIE?
[ 1A - 17 (60%)

(] HET - 7 (25%)

[0 3ATPYIHSIOCh OTBETHUTD —4 (14%)

2. YJOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE ILIKOJIBHOM CTOJIOBOI?
] JTA — 26 (93%)

[0 HET - 2 (11%)

[0 3ATPYJHSAKOCh OTBETUTb — 0

3. IUTAETECH JIY BBI B LIIKOJILHOM CTOJIOBOI?

O A - 27

[0 HET -1

3.1. ECJIM HET, TO I10 KAKOM I[TPUYNHE?

[] HE HPABUTCH -1

[0 HE YCIIEBAETE-0

[J IMTAETECH JIOMA-0

4. B IIIKOJIE BbI [TOJIYYAETE:

[ TOPSIYMI 3ABTPAK — 28 (100%)

[J TOPSTYNIA OBE/] (C ITEPBBIM BJIIOIOM) -0

[J 2-PA3OBOE I'OPSTYEE ITUTAHUE (3ABTPAK + OBEJI) — 0
5. HAEJIAETECH JI1 BBbI B IIIKOJIE?

O JTA — 14 (50%)

[J MHOTI'JIA -13 (46%)

[J HET — 1 (3%)

6. XBATAET JIA ITPOAOJDKUTEJIBHOCTHU IIEPEMEHBI JIJIA TOI'O, YTOBBI IIOECTH B
IKOJIE?

L] ITA - 28
(] HET -0
7. HPABUTCS [IMTAHUE B ILIKOJIbBHOM CTOJIOBOI?



O JIA -14 (50%)

[ HET — 13 (47%)

[ HE BCETJIA — 1 (3%)

7.1. ECJIU HE HPABUTCS], TO ITIOYEMY?

[0 HEBKYCHO I'OTOBSIT- 9 (32%)

[0 OJTHOOBPA3HOE IUTAHUE — 1 (3%)

[J TOTOBST HEJIOBUMYIO ITUILY — 11 (39%)
[0 OCTBIBLIAS EJIA -1 (3%)

[0 MAJIEHBKUE TTOPLIVU — 3 (10%)

(] MUHOE

8. TIOCEILAETE JIM I'PYIIITY ITPOJIEHHOI'O JTHS?
L1 OA-0

[J HET — 285

8.1. ECJIM 1A, TO TIOJIVYAETE JIX OJIIHMK B IIIKOJIE WJIM IIPUHOCUT U3 IOMA?
[J TIOJIVYAET HOJIJTHUK B IIKOJIE - 0

[J IPUHOCHT U3 JIOMA - 0

9. YCTPAUBAET MEHIO IIIKOJIbHOM CTOJIOBOI?

I A — 12 (42%)

[J HET — 1 (3%)

[J MIHOTJIA — 15 (53%)

10. CYUTAETE JIM [TIUTAHME B IIKOJIE 3JOPOBbIM U IIOJTHOLIEHHBIM?

I JTA — 26 (92%)

(] HET — 2 (7%)

11. BAILIM IMTPEJUIOXXEHMS 110 U3SMEHEHHIO MEHIO:

rlO,D,,D,ep)KI/IBaTb TeMnepartypy eabl, MNutaHne xansanb, He HPaBUTCA roBAXbe cepaue U CbIpHUKAN

12. BAIIIY ITPEJJIOXKEHMS 110 YJIVUIIEHUIO ITMTAHM S B LIIKOJIE
[oTOBUTH B CTONOBOW,a He Nonydgabpukatbl, 6onbLue canaTtoB, YCTAaHOBUTL MapMUTbI, YBENNYMTL 0ObEM NopLnii
ONsi CTapLUEKNacCHUKOB



